

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1999/128
8 February 1999
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1999年2月8日厄立特里亚常驻
联合国代表团给安全理事会主席的信

谨向阁下和安全理事会成员致以最崇高的敬意,并表示我国政府对国际社会不予以惩罚深为失望,这是在鼓励埃塞俄比亚肆意进行具有严重后果的危险军事冒险活动。

尽管国际社会,包括安全理事会全面呼吁实行克制,不要在厄立特里亚-埃塞俄比亚边境争端中使用武力,埃塞俄比亚政权仍在继续使用武力,侵犯厄立特里亚的主权和掠夺其领土。埃塞俄比亚政权无视厄立特里亚一贯主张边境争端只能通过和平和法律手段加以解决和自冲突爆发以来坚持呼吁停火或停止一切敌对活动,继续以战争相威胁和利用战争强加其意志。

埃塞俄比亚政权不顾厄立特里亚和国际社会坚持认为武力不能解决边境争端,坚持走战争的道路,在经历了长期平静之后,于 1999 年 2 月 5 日再一次重新发动进攻。

错误的盘算和错误的认识显然是促使埃塞俄比亚政权在过去九个月里进行军事冒险活动的根源。然而,国际社会也应当承担部分责任。在此方面,容许埃塞俄比亚不受惩罚地施加暴行是鼓励它进行冒险活动的一个重大因素。

大家始终知道,蒂格雷人民解放阵线政权:

印发了一份新的“大蒂格雷”地图,单方面和非法地根据既定的殖民条约重新划分厄立特里亚与埃塞俄比亚之间的国际边界;

诉诸以重复动用武力的方式实现其扩张领土的梦想；

1998年6月5日对厄立特里亚进行首次空袭，致使冲突升级；

继续对无辜的厄立特里亚人民的人权进行空前践踏；

再三宣布打算用军事手段解决争端；

现已发动它所一直威胁要进行的战争；开始还重演故伎、倒打一耙，现在终于承认这是事实；

(开始时胡说是厄立特里亚先进行的轰炸，现在自己承认)违反了禁空令，动用空军参加目前仍在持续的进攻；

国际社会仍继续采取不公正的立场。

这一不公正的立场是在奖励埃塞俄比亚当局的一切侵略行径及粗暴违反基本原则的行为。更加严重的是，有罪不受罚是和平的障碍，推迟了冲突的及早解决。因此，厄立特里亚政府吁请国际社会摒弃这一不公正的立场和双重标准，负起责任。首先，必须谴责埃塞俄比亚继续滥用武力强加自己意志的做法。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

海尔·门克里欧斯(签名)
